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AOS  VINTE E  SEIS  DIAS  DO  MÊS  DE  MAIO  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  QUATORZE,  ÀS

DEZENOVE  HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A QUINQUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA,  E  COM  A

PRESENÇA DOS VEREADORES:  JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN,  PEDRO FERREIRA DE

LIMA,  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA,

ALEXANDRE GOTFRID, ALEX LUIZ NOGUEIRA, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO E

PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO.  AUSÊNCIA  JUSTIFICADA  DOS VEREADORES

ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA  E  FRANCISCO  CARLOS  CABRINI.  ANTES  DE

INICIAR  A  SESSÃO,  FOI  REALIZADA  A  ENTREGA  DA  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  EM

HOMENAGEM  À  SENHORA  ALZIRA  FERREIRA  DOS  SANTOS,  PELO  EXCELENTE

TRABALHO  E  CONTRIBUIÇÃO  AO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA.  A  PROPOSIÇÃO  DE

AUTORIA  DA VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE MORAES  CASTRO  FOI  APROVADA  NA

SESSÃO  PLENÁRIA REALIZADA NO DIA DOIS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E

TREZE. A AUTORA DA PROPOSIÇÃO OCUPOU A TRIBUNA PARA DISCORRER SOBRE A

HOMENAGEADA,  QUE  TAMBÉM  FOI  CONVIDADA  PARA  SE  PRONUNCIAR  AOS

PRESENTES.  EM  SEGUIDA,  APÓS  SER  CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL  DE

VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, A SEGUNDA-SECRETÁRIA, VEREADORA

ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  PROCEDEU  A  LEITURA  DA  ATA  DA  SESSÃO

ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES E, EM SEGUIDA, O

PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES

RECEBIDOS:  REQUERIMENTOS  Nº  14/2014  E  Nº  15/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR

ALEXANDRE GOTFRID. NA SEQUÊNCIA,  A SEGUNDA-SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DAS

PROVIDÊNCIAS  DA  MESA.  NÃO  HAVENDO  ORADORES  INSCRITOS  PARA  USO  DA

TRIBUNA,  PASSOU-SE  AO  ESPAÇO  PARA  APRESENTAÇÃO  DAS  COMISSÕES,  E  O

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  PRESIDENTE  DA  COMISSÃO  DE

FINANÇAS E ORÇAMENTO,  CONVIDOU A TODOS PARA PARTICIPAREM DA AUDIÊNCIA

PÚBLICA  QUE  SERÁ  REALIZADA  NO  PLENÁRIO  DO  LEGISLATIVO  MUNICIPAL,  NO  DIA

VINTE E OITO DE MAIO DO CORRENTE ANO, A PARTIR DAS DEZENOVE HORAS, COM O

OBJETIVO  DE  DEMONSTRAR  E  AVALIAR  O  CUMPRIMENTO  DAS  METAS  FISCAIS  DO

PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E QUATORZE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER

APRESENTADO  PELAS  COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  O  VEREADOR

ALEXANDRE GOTFRID SOLICITOU A RETIRADA DA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO DO
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PROJETO DE LEI  Nº 17/2014, DE SUA AUTORIA EM CONJUNTO COM O VEREADOR PEDRO

GILMAR NOGUEIRA. EM SEGUIDA PROCEDEU-SE A SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO PROJETO DE LEI  Nº 1632/2014,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –

PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  540.000,00  (QUINHENTOS  E  QUARENTA  MIL

REAIS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  Nº  66/2014  –  CJR,

REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 18/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE

GOTFRID.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 18/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR

ALEXANDRE GOTFRID. SÚMULA: “DENOMINA DE ROQUE DURAU LOGRADOURO PÚBLICO

DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID, AUTOR

DA  PROPOSIÇÃO,  CUMPRIMENTOU  OS  FAMILIARES  DO  SENHOR  ROQUE  DURAU,

PRESENTES NO PLENÁRIO, E SAUDOU A MEMÓRIA DO CIDADÃO MUITO QUERIDO POR

TODOS  E  FALOU  QUE  É  JUSTA  A  HOMENAGEM  COM  A  INDICAÇÃO  DA  REGIÃO  DE

CAMPESTRE  PARA  RECEBER  A  REFERIDA  DENOMINAÇÃO.  O  VEREADOR  WILSON

ROBERTO  DAVID  MOTA  PARABENIZOU  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID  PELA

PROPOSIÇÃO E FALOU SOBRE SUA AMIZADE COM A FAMÍLIA DURAU EM ARAUCÁRIA E

SOBRE O HOMENAGEADO PRECOCEMENTE FALECIDO. O VEREADOR ALEX NOGUEIRA

PARABENIZOU A FAMÍLIA DURAU PRESENTE E FALOU DA SATISFAÇÃO QUE SENTE EM

HOMENAGEAR  O SENHOR  ROQUE DURAU COM ESTE PROJETO DE LEI,  BEM COMO,

PARABENIZOU O AUTOR DA PROPOSIÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO

NOGUEIRA,  PARABENIZOU  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID  PELA  INICIATIVA  E

TAMBÉM  CUMPRIMENTOU  OS  FAMILIARES  DO  HOMENAGEADO  PRESENTES  NO

PLENÁRIO.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  EM

SEGUIDA  FOI  FEITA  A  LEITURA  EM  BLOCO  DAS  DEMAIS  PROPOSIÇÕES:  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 02/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

PEDRO  FERREIRA  LIMA.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 39/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA

ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  40/2014,  DE

AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  41/2014,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.
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APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº 42/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES

CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 43/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI

DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 44/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA

ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  45/2014,  DE

AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  46/2014,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº 47/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES

CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 48/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI

DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 49/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA

ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  50/2014,  DE

AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  51/2014,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº 52/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES

CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 53/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI

DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 54/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA

ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  55/2014,  DE

AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  56/2014,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto
26/05/2014

REQUERIMENTO Nº 57/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES

CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 58/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI

DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 59/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA

ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  60/2014,  DE

AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  61/2014,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº 62/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES

CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 63/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI

DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 64/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA

ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  FINDADA  A  ORDEM  DO  DIA,  PASSOU-SE  AO  ESPAÇO  DESTINADO  À

EXPLICAÇÃO  PESSOAL.  COMO  PRIMEIRO  INSCRITO,  O  VEREADOR  VANDERLEI

FRANCISCO  DE  OLIVEIRA  COMENTOU  SOBRE  EPISÓDIO  OCORRIDO  NA  SECRETARIA

MUNICIPAL DE OBRAS, ONDE HOUVE UM DESENTENDIMENTO ENTRE O RADIALISTA DE

ARAUCÁRIA,  SENHOR JOE,  E O SECRETÁRIO DE OBRAS CLODOALDO PINTO JÚNIOR,

PORÉM, DISSE NÃO SABER O MOTIVO E LAMENTOU O OCORRIDO. E FALOU SOBRE A

PARALISAÇÃO,  ANUNCIADA  PARA  AMANHÃ,  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO,  QUE

BUSCAM  SEUS  DIREITOS  E  DO  EXECUTIVO  DEFENDENDO  OS  INTERESSES  DO

MUNICÍPIO. DISSE QUE, ANTES DE PARTIR PARA UMA PARALISAÇÃO, OS SERVIDORES, O

SINDICATO  E  O  PREFEITO  DEVERIAM  TENTAR TODOS  OS  MEIOS  PARA  O  COMUM

ACORDO, PORQUE QUEM PAGA PELAS PARALISAÇÕES É A POPULAÇÃO, E DEVERIA SER

LEMBRADO  QUE  MUITAS  CRIANÇAS  QUE  FREQUENTAM  AS  ESCOLAS  FICARÃO

PRIVADAS ATÉ MESMO DA ALIMENTAÇÃO, PORQUE ALGUMAS DELAS DEPENDEM DAS

REFEIÇÕES  QUE  RECEBEM  NA  ESCOLA.  ALERTOU  PARA  ESTA  DIFICULDADE  SE  A

PARALISAÇÃO,  POR ALGUM MOTIVO,  SE ESTENDER ALÉM DO PREVISTO, CAUSANDO

TAMBÉM DIFICULDADES ÀS PESSOAS QUE PROCURAM OS POSTOS DE SAÚDE,  POR

EXEMPLO, POR ISSO, ANTES DE SE PENSAR EM SI PRÓPRIO DEVE-SE PENSAR TAMBÉM
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NAS PESSOAS QUE DEPENDEM DOS SERVIÇOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO. DISSE QUE

NÃO ESTÁ SE POSICIONANDO CONTRÁRIO À REIVINDICAÇÃO DE DIREITOS, TODAVIA,

CHAMOU  A  ATENÇÃO  PARA  AQUELES  QUE  SERÃO  OS  MAIS  PREJUDICADOS  PELA

PARALISAÇÃO, QUE SÃO OS QUE MAIS PRECISAM DE ATENDIMENTO. COMO SEGUNDO

INSCRITO, O VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA ALERTOU SOBRE AS AGENTES

COMUNITÁRIAS  DE  SAÚDE  POIS  EXISTE  UM  DEFICIT DE  AGENTES  EM  ARAUCÁRIA,

PRINCIPALMENTE  NAS  ÁREAS  RURAIS  E  NÃO  SABE  O  MOTIVO  PELO  QUAL  ESTÁ

FALTANDO PESSOAL,  POIS EXISTE UM CONVÊNIO QUE DEVE SER CUMPRIDO,  ONDE

CADA POSTO DE SAÚDE DEVE TER O MÍNIMO DE QUATRO AGENTES COMUNITÁRIOS DE

SAÚDE  E  A  FALTA  DESTES  PODE  ACARRETAR  EM  RISCO,  CONFORME  ALERTA  O

MINISTÉRIO DA SAÚDE, DE O MUNICÍPIO TER CANCELADO TODO O CONVÊNIO. FALOU

SOBRE A PRAÇA ESPORTIVA DO CONJUNTO MARANHÃO E VERIFICOU QUE O ESPAÇO,

AO INVÉS DE SERVIR À COMUNIDADE, ESTÁ DOMINADO POR PESSOAS QUE NADA TEM A

VER COM O ESPORTE, E DISSE QUE NÃO ADIANTA INVESTIR RECURSOS EM REFORMAS

DE  CANCHAS  E  ESPAÇOS  ESPORTIVOS  PARA,  EM  POUCO  TEMPO,  ESTAR  TUDO

DETONADO. A ESTE RESPEITO FALOU DE SUA SUGESTÃO DE CONSTRUIR UMA CASA

NESSES ESPAÇOS PARA MORADIA DE UM GUARDA MUNICIPAL, POR EXEMPLO, PARA

ESTE PODER DAR RESPALDO AOS PROFISSIONAIS QUE TRABALHARÃO NOS ESPAÇOS

ESPORTIVOS  COM  SEGURANÇA  E  EVITANDO-SE  A  PERDA  DOS  MATERIAIS  E

EQUIPAMENTOS. RELATOU QUE A PRAÇA DE ESPORTES DO MARANHÃO APRESENTA A

ACADEMIA  AO  AR  LIVRE  E  A  CANCHA  DETONADAS,  A  PARTE  ELÉTRICA  JÁ

COMPROMETIDA, AS REDES TODAS JÁ ESTRAGADAS E ATÉ A TELA COM UM GRANDE

BURACO, FEITO PARA SE PEGAR AS BOLAS QUANDO ESTAS CAEM PARA O LADO DE

FORA, E ESTÁ TUDO AO ABANDONO, POR ISSO, PEDIU QUE A SUA SUGESTÃO FOSSE

EXPERIMENTADA EM UM DOS ESPAÇOS PARA SE PODER FAZER UMA AVALIAÇÃO DE

RESULTADOS. O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZOU O VEREADOR ROBERTO MOTA

PELA  BRILHANTE  IDEIA,  A  QUAL  APÓIA  PARA  QUE  MELHORE  A  SITUAÇÃO.  COMO

TERCEIRO  INSCRITO,  O  VEREADOR  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN  FALOU  SOBRE  A

PARALISAÇÃO DO FUNCIONALISMO E DISSE QUE É UM MOMENTO DELICADO PELA QUAL

PASSA  A  ADMINISTRAÇÃO  MUNICIPAL,  ONDE  O  PREFEITO  TEM  UM  LIMITE

CONSTITUCIONAL DE CINQUENTA E UM POR CENTO QUE PODE GASTAR COM A FOLHA

DE PAGAMENTO E EXISTE A NECESSIDADE DE SE FAZER A  REPOSIÇÃO  DO ÍNDICE

INFLACIONÁRIO PARA QUE NÃO SE PERCA O PODER AQUISITIVO DOS FUNCIONÁRIOS.

DISSE  QUE  O  PREFEITO  FEZ  UMA  PROPOSTA BASEADA  NAQUILO  QUE  É  POSSÍVEL
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FAZER,  OU SEJA,  A METADE DO  DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO NO MÊS DE JULHO E O

AUMENTO  SERIA  ESCALONADO,  DIVIDIDO  EM  DUAS  VEZES  DE  TRÊS  POR  CENTO,

SOMANDO-SE SEIS POR CENTO, PROPOSTA QUE FOI REJEITADA PELO FUNCIONALISMO

QUE QUER QUE SEJA DADO O AUMENTO DE SEIS POR CENTO DE UMA VEZ SÓ E O

DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO SEJA DADO A METADE JÁ EM JUNHO DESTE ANO E, AINDA,

A REPOSIÇÃO DOS AVANÇOS DE CARREIRA. DISSE QUE SE CHEGA À CONCLUSÃO DE

QUE SE O PREFEITO DER O AUMENTO NESTE ANO, NOVAMENTE O MUNICÍPIO CHEGARÁ

AO  LIMITE  DE  CINQUENTA E  UM  VÍRGULA  TRÊS  POR  CENTO,  ENTÃO,  QUESTIONOU

COMO É QUE SE PODERIA VIABILIZAR OS AVANÇOS FUNCIONAIS E AINDA CONTRATAR

NOVOS  FUNCIONÁRIOS  DE  QUE  O  MUNICÍPIO  NECESSITA,  PELA  PROJEÇÃO  DE

AUMENTO DA POPULAÇÃO NOS PRÓXIMOS ANOS, O QUE DEMANDARÁ MAIS SERVIÇOS

PÚBLICOS  OFERECIDOS  À  POPULAÇÃO.  EM  CONTRAPARTIDA,  DISSE  QUE  A

PERSPECTIVA DE AUMENTO DE ARRECADAÇÃO É MUITO PEQUENA,  BEM COMO,  UM

AUMENTO DO  VALOR DO  IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL

URBANA – IPTU, CAUSARIA UMA GRITARIA NA CIDADE,  POIS CAUSARIA DIFICULDADE

PARA  MUITOS  MORADORES  ARCAREM  COM  ESTA  DESPESA,  ALÉM  DE  OUTRAS

MANOBRAS TRIBUTÁRIAS QUE PODERIAM SER FEITAS, PORÉM, INSUFICIENTES PARA

VIABILIZAR  A  CONTRATAÇÃO  DE  MAIS  FUNCIONÁRIOS  PARA  A  ADMINISTRAÇÃO  DO

MUNICÍPIO. COMENTOU QUE SE ESTÁ TRABALHANDO, INCLUSIVE SOB MUITAS CRÍTICAS

DE  PESSOAS  DO  PRÓPRIO  FUNCIONALISMO,  PARA  SE  INSTITUIR  O  “VALE  CRECHE”

PARA  SE  PODER  TERCEIRIZAR  AS  CRECHES,  DANDO  UMA  OPORTUNIDADE  DE

ATENDIMENTO PARA A POPULAÇÃO QUE ESTÁ NECESSITANDO DESTE SERVIÇO, POR

ISSO, UMA SUGESTÃO QUE DEVE SER AVALIADA DE FORMA MAIS AMADURECIDA É A DE

QUE SE DEVE CAMINHAR DE FORMA MAIS REALISTA, FAZENDO-SE UMA REVISÃO DE

FORMA GERAL NO PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS DO FUNCIONALISMO MUNICIPAL,

ATRAVÉS DA FUNDAÇÃO  GETÚLIO VARGAS, POR EXEMPLO, PARA TERMOS SUBSÍDIOS

PARA UMA MODIFICAÇÃO QUE SOLUCIONE OS PROBLEMAS. DISSE QUE ESTÁ NA HORA

DE  PORMOS  OS  PÉS  NO  CHÃO  PARA  QUE NÃO  TENHAMOS  MAIS  AS  FREQUENTES

PARALISAÇÕES PELAS REIVINDICAÇÕES DE DIREITOS E SEM CORRERMOS O RISCO DE

ATINGIRMOS O LIMITE DE GASTOS. POR ISSO, ESTA SUGESTÃO DEVERIA SER LEVADA

EM CONSIDERAÇÃO.  NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE,

VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA,  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS,  AS

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


